

“这么快，贷款申请就通过了！”日前，义乌富康工艺品有限公司负责人王经理在营业厅提交“e贷”申请后，手机上立即收到申请成功的消息。这是义乌首次成功申请“e贷”。

义乌市富康工艺品有限公司是一家从事木雕生产加工的小微企业。由于企业处于发展阶段，公司融资困难，生产成本高。虽然订单越来越多，但是电费也在增加。义乌供电公司客户经理朱发现了这一情况，主动前来了解情况。

“不用担心，我们有‘e贷’，一定会帮你度过难关。而且这是信用融资，不需要任何抵押、担保。金额大，利率低，融资快，分期付款，日结日付方便……”了解情况后，朱向客户经理王介绍了“e贷通”，并带他来到赤岸供电服务站营业厅。窗口工作人员在查看用户用电业绩和月均电费记录后帮助提交申请，59.4万元信用贷款获批。

“

王经理高兴地说：“真没想到，你可以根据历史用电量和缴费信息获得贷款，而且速度还这么快。你的‘电e贷’太棒了！有了这个‘活资本’，公司的生产线就能‘火力全开’。”

kishu (kishu币未来3年预测价格)

“E贷通”是国家电网电子商务公司(国网金融科技集团)基于电网主营业务，以客户需求为导向，中国工商银行、中国建设银行设计的具有国家电网特色的信贷融资产品。

接下来，市供电公司将继续充分利用电力大数据，发挥供电企业平台和资源优势，根据电大数据分析和企业实际经营情况，筛选出具备申请资质的中小企业，主动提供“e贷”服务，助力义乌经济高质量发展。

作者:陈建贤陈娇娇

编辑:张丹娟编辑:毛羊成

点粉香